

ŽUPA ROĐENJA BDM RAVNO i ŽUPA UZNESENJA BDM TREBINJA

Ravno bb, 88 370 - Ravno, tel.: + 387 36 891 475
Radno vrijeme župnog ureda je nakon svetih misa!
http: www.zuperavno-trebinja.com

e-mail: zupa.ravno@gmail.com i zupa.trebinja@gmail.com



⇒⇒⇒(Nastavak članka)⇒⇒⇒

U Isusovoj prisposobi sluge bi htjele počupati kukolj iz pšenice. Ne mora nužno biti govora o zlu koje nas okružuje. Mi toliko puta ne podnosimo druge jer drugačije prosuđuju, drugačije vjeruju, drugačije se mole, drugačije djecu odgajaju, drugim političkim strankama pripadaju... ?

Treba li svijet urediti isključivo po našoj vlastitoj mjeri? Jesmo li mi stvarno mjerilo svega? Nadalje, kad je u pitanju očit grijeh i očito zlo koje nas okružuje, treba li se nužno svim sredstvima boriti protiv takvih ljudi

Gospodar u Isusovoj prisposobi objašnjava zašto ne treba odmah čupati korov iz usjeva. Da ne biste sabirući kukolj iščupali zajedno s njim i pšenicu. Pustite nek oboje rasti do žetve. To je ona strpljivost, dobrohotnost i ljubav koju pokazuju Božji ljudi. Za razliku od bilja – za koje će imalo iskusnije oko lako razabrati kojoj vrsti pripada – kod ljudi je to nemoguće. Naime, mi ljudi – kakvi već jesmo! – nismo uvijek kukolj, ali nismo uvijek ni pšenica. Toliko puta ni sebe same ne razumijemo, pa kako da onda druge prosuđujemo? Zar ne da se često događalo da su sveti i pravi Božji ljudi za života počesto bili potvarani kao bezbožnici, hulitelji i rušitelji Crkve? A vrijeme je pokazalo da uopće nije bilo tako.

Zato je mudro da ne sudimo. Da imamo strpljivosti i prema sebi i prema drugima, baš kao što je brižan roditelj beskrajno strpljiv sa svojim nejakim djetetom, dajući mu uvijek iznova vremena da nauči ono što je primjereno njegovoj dobi.

Ostavimo – kao vjernici – umovanja i mudrovanja zašto zlo na svijetu, zašto je naš Gospodin Isus toliko morao trpjeti... Naše je da budemo nalik svome Gospodinu koji je dobronativ i strpljiv, koji nikada ne odustaje od čovjeka, koji pokazuje posebnu pažnju i nježnost upravo prema izgubljenoj ovcu. Bog nas poziva da promatramo svijet njegovim očima, praštamo njegovom dobrotom i ljubimo njegovim srcem. Ta na to smo pozvani. Jer – ne zaboravimo! – na njegovu smo sliku stvoreni, a smrću i uskrsnućem Isusa Krista postali smo dionicima njegove božanske naravi.

POČIVALA U MIRU BOŽJEM!



Marta Šimunović;

Rođena: Ravno, 04. 05. 1937.

Preminula: Mostar; 16. 07. 2023.

Pokopana na groblju: Sv. Josip
Ravno; 18. 07. 2023. u 19:00 sati.



Župni list izdaju Župni uredi:
Župa Rođenja Blažene Djevice Marije - Ravno
Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije - Trebinja.
List uređuje don Ivan Bijakšić, župnik.



ŽUPNI LIST



Župa Rođenja BDM Ravno i Župa Uznesenja BDM Trebinja

Godište IV, br. 30/2023. godine - "A"

23/07./2023.

Pšenica i kukolj...



Otkako se još u prapovijesti čovjek počeo baviti poljodjelstvom, počeo je mijenjati izgled zemlje. Počeo je krčiti šume, orati zemlju i sijati sjeme onih biljaka koje su njemu bile potrebne. Livada prepuna najrazličitijih biljaka postaje usjev pšenice ili koje druge žitarice. Sve drugo bilje za čovjeka postaje – korov. Sijanje i održavanje samo jedne biljne vrste, to jest jedne biljne kulture stručnjaci nazivaju monokulturom. I danas uočavamo kako

je uništavanje drevnih vrsta biljaka dugoročno štetno. Za čovjekov opstanak na zemlji nužna je biljna i životinjska raznolikost. A mi smo, eto, skloni tome da svijet, život i svoj okoliš uređujemo prema onome što nama osobno u određenom trenutku odgovara. Tako je to u svijetu oko nas, ali izgleda da je tako i u našem duhovnom okružju. O tome nam govori današnje evanđelje (Mt 13, 24-43). Isus pripovijeda kako je neki čovjek posijao pšenicu, ali se, eto, uslijed nesklonih okolnosti, dogodilo da je uz pšenicu niknuo i kukolj, dakle, korov. I to je ta muka u čovjekovu djelovanju: učini sve što je potrebno i to učini dobro, a rezultat nije onaj očekivani. Evo: trudimo se oko nekih ljudi, na primjer oko vlastite djece, uložimo i vrijeme i trud i ljubav i što dobijemo za uzvrat? Koji puta samo gorke biljke, pelin i trnje, to jest korov, ili kako danas veli evanđelje – kukolj... To nam se onda čini neshvatljivim i nepravednim. Ne možemo i ne želimo razumjeti te se pitamo: odakle taj kukolj? Kako razumjeti ovu izopačenost ljudske povijesti? Bog sije dobro sjeme. Ali, evo, čovjek griješi i time obezvrjeđuje i sebe i ljude oko sebe. Zašto? Pojava kukolja, to jest zla, temeljena je na ljudskoj slobodi. Bog je dao čovjeku mogućnost izbora, do te mjere, da čovjek može činiti zlo sebi i drugima. Ne možemo do kraja razumjeti, zašto Bog to dopušta, ali vjerujemo da Bog i može i hoće sve na dobro okrenuti, baš kao što je i smrt Isusovu – koja je bila uzrokovana ljudskom mržnjom i zavišću! – ucijepio u otajstvo našega spašenja, tako da smo spašeni Isusovom smrću i uskrsnućem.

⇒⇒⇒(Nastavak članka)⇒⇒⇒



Prvo čitanje: Mudr 12, 13.16-19
 Psalam. :Ps 86, 5-6.9-10.15-16a
 Drugo čitanje: Rim 8, 26-27
 Evanđelje: Mt 13, 24-43

Čitanje svetoga Evanđelja po Mateju!

Uono vrijeme: Iznese Isus narodu drugu prisposobu: »Kraljevstvo je nebesko kao kad čovjek posije dobro sjeme na svojoj njivi. Dok su njegovi ljudi spavali, dođe njegov neprijatelj, posije posred žita kukolj i ode. Kad usjev uzraste i isklasa, tada se pokaza i kukolj. Sluge pristupe domaćinu pa mu reknu: 'Gospodaru, nisi li ti dobro sjeme posijao na svojoj njivi? Odakle onda kukolj?' On im odgovori: 'Neprijatelj čovjek to učini.' Nato mu sluge kažu: 'Hoćeš li, dakle, da odemo pa da ga pokupimo?' A on reče: 'Ne! Da ne biste sabirući kukolj iščupali zajedno s njim i pšenicu. Pustite nek oboje raste do žetve. U vrijeme žetve reći ću žeteocima: Pokupite najprije kukolj i svežite ga u snopove da se spali, a žito skupite u moju žitnicu.' « I drugo im prisposobu iznese: »Kraljevstvo je nebesko kao kad čovjek uze gorušičino zrno i posija ga na svojoj njivi. Ono je doduše najmanje od svega sjemenja, ali kad uzraste, veće je od svega povrća. Razvije se u stablo te dolaze ptice nebeske i gnijezde mu se po granama.« I drugo im kaza prisposobu: »Kraljevstvo je nebesko kao kad žena uze kvasac i zamijesi ga u tri mjere brašna dok sve ne uskisne.« Sve je to Isus mnoštvu zborio u prisposobama.

I ništa im nije zborio bez prisposoba – da se ispuni što je rečeno po proroku: Otvorit ću u prisposobama usta svoja, iznijet ću što je sakriveno od postanka svijeta. Tada otpusti mnoštvo i uđe u kuću.

Pristupe mu učenici govoreći: »Razjasni nam prisposobu o kukolju na njivi.« On odgovori: »Sijač dobrog sjemena jest Sin Čovječji. Njiva je svijet. Dobro sjeme sinovi su Kraljevstva, a kukolj sinovi Zloga. Neprijatelj koji ga posija jest đavao. Žetva je svršetak svijeta, a žeteoci anđeli. Kao što se kukolj sabire i ognjem sažiže, tako će biti na svršetku svijeta. Sin će Čovječji poslati svoje anđele da pakupe iz njegova kraljevstva sve zavodnike i bezakonike i bace ih u peć ognjenu, gdje će biti plač i škrgut zubi. Tada će pravednici zasjati poput sunca u kraljevstvu Oca svojega.« »Tko ima uši, neka čuje!«

Riječ Gospodnja!

MISAO IZ EVANĐELJA DANA

"Pustite nek oboje raste do žetve."

NED 23 16 NED./GOD.

PON 24 Kristina; Mirjana; Kunigunda

UTO 25 Jakov, apostol; Kristofor

SRI 26 Joakim i Ana roditelji BDM

ČET 27 Klement Ohridski, Klemo

PET 28 Prohor, Nikanor, Viktor

SUB 29 Marta; Flora; Blaženka

NED 30 17 NED./GOD.

Danas; (23./07./2023.) 16 NEDJELJA / GODINU

Svete Mise ove nedjelje biti će:

Trebinja u 10:00 sati (Za + Petra i ost. ++ iz ob. Batina)

Ravno u 11:00 sati (Za ++ Spasoja, Boška i Stanu Burić)

(Krštenje: Marija Čokljat)

RASPORED SVETIH MISA KROZ TJEDAN

24. 07. ponedjeljak

– Ravno u 18:00 sati (Za + Antu Grgurevića)

25. 07. utorak

– Trebinja u 18:00 sati (Za + Ružu Zvono)

26. 07. srijeda; SV: JOAKIM i ANA

– Trnčina / Polje u 11:00 sati

27. 07. četvrtak

– Trebinja u 18:00 sati (Za + Antu Lakića)

28. 07. petak

– Dobri Do u 18:00 sati (Za + Slavka Šanjju)

29. 07. subota

– (Jedna osoba za zdravlje)

Slijedeća nedjelja; (30./07./2023.) 17 NEDJELJA / GODINU

Svete Mise ove nedjelje biti će:

Orahov Do u 08:30 sati (Pro populo)

Trebinja u 10:00 sati (Za ++ Boška, Božu, Maru i Matu Dobroslavića)

Ravno u 11:00 sati (Za + Matu i Jelu Burić)